



## **Сотрудники следственного управления совместно с кадетами приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 76 годовщине Победы в Великой Отечественной Войне**



Руководитель 3 отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Бембетьев Александр Борисович совместно с кадетами - учащимися основной общеобразовательной школы № 18 имени Василия Андреевича Мамистова города Новокуйбышевск Самарской области приняли участие в праздничном концерте «Победа в сердце каждого живёт», организованном коллективом Самарского Дворца Ветеранов.

Александр Борисович поздравил ветеранов, участников Великой Отечественной войны, блокадников Ленинграда, бывших узников концлагерей, тружеников тыла с Днем Победы, пожелав им мирного голубого неба и крепкого здоровья, а кадеты ГБОУ ООШ №18 имени Василия Андреевича Мамистова города Новокуйбышевск исполнили поздравительный номер «Развод караула».



## Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1567456>